Zad.1. Wyznaczy¢ pochodne funkcji:
a)y= 1+\/2;, b) y=In (;‘/’3), c)y = e“”arctg%, d) y = In\/cos ,
e) y = arccos (222 + 3x) + arctgitZ, f) y =1In IH —In(Inx).
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Zad.2. Wyznaczy¢ drugie pochodne funkeji:
a) y = stg?z + Incosz, b) y=(2* —2)!°, ¢) y=2?(2Inz —3), d) y=12*V1—22+ 3V1 — 22 + zarcsinz.

Zad.3. Obliczy¢ granice:
a) li_>m (VAnZ +8n+5—2n), b) lim n(v/25n% + 6n + 4 — 5n?),
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Zad.4. Zbada¢ monotoniczno$é funkcji:

a) f(z) = (z° — 32°)e”
b) f(x) =3 —24Inx,

c) f(x) = z2%e™".
Zad.5. Zbada¢ monotoniczno$¢ i wyznaczy¢ ekstrema lokalne funkcji:

a) f(z) = T2, b) f(z) = (2% — 3w+ 1)e 4.

Zad.6. Zbadaé wypuklosé i wyznaczy¢ punkty przegiecia wykresu funkej:
a) f(z) =223+ 2Inz), b) f(z) = 2.

Zad.7. Zbada¢ monotonicznosé, wypuklosé, wyznaczy¢ ekstrema lokalne oraz punkty przegiecia funkcji f(z) = H%

Zad.8. Obliczy¢ granice, korzystajac z twierdzenia de L’Hospitala:
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Zad.9. Wyznaczy¢ asymptoty funkeji:
a) f(z) = %5 + 32, b) fl2) = 355, o) f2) = .

Zad.10. Napisa¢ rownanie stycznej do wykresu funkcji f(z) = 12—21 w jej punkcie przegiecia.

Zad.11. Obliczy¢ catki:
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Zad.12. Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego:
a) lukami parabol y = 2%, y = 222 i prosta y = 4z,
b) liniami y =4z +2%2ix—y+4=0.

Zad.13. Obliczy¢ objetos¢ bryly ograniczonej powierzchnia powstala przez obrét dookota osi Ox krzywej:
a) f(z) = Vasinz, gdzie x € (0, F),
b) f(z) = we 2%, gdzie z € (0,2).

Zad.14. Obliczy¢ d}ugosc krzywej:
a) f(z) =122 —ilnz, z € (1,2), b) f(z)=In(1—2?), z€(0,3).



